

Zápis
o průběhu sedmého/2014 zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou
konaného dne 25. 9. 2014 v kanceláři starosty obce Skalice nad Svitavou

Bod č. 1

Zahájení

Starosta obce Ing. Richard Černý zahájil sedmé/2014 zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou v 17:30 hodin a všechny přivítal.

Bod č. 2

Technický bod

Starosta obce konstatoval, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Skalice nad Svitavou a to 7 dní přede dnem konání zastupitelstva a dále konstatoval, že je přítomno 7 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.

Přítomni: Ing. Černý, Mgr. Řezníček, p. Polák, p. Burgr, p. Barták, p. Horbas, Ing. Mikulášek.

Omluveni: Mgr. Šmerdová, Ing. Skřípský

Hosté: dle prezenční listiny

Starosta informoval, že zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen a je vyložen k nahlédnutí v kanceláři starosty obce a na WWW stránkách obce Skalice nad Svitavou <http://www.skalicenadsvitavou.cz>.

Starosta obce podal návrh na zapisovatele a ověřovatele zápisu o průběhu sedmého/2014 zasedání zastupitelstva obce. Zapisovatelem byl navržen Mgr. Petr Řezníček, za ověřovatele byli navrženi pan Horbas a pan Barták.

Usnesení č. 1

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje zapisovatele a ověřovatele zápisu o průběhu sedmého/2014 zasedání zastupitelstva obce dle návrhu.

Hlasování č. 1: Pro - 7 , proti – 0, zdržel se hlasování – 0.

Usnesení č. 1 bylo přijato.

Návrh programu sedmého/2014 zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou včetně návrhu rozšíření o body 6. Smlouva o dílo a 7. Projednání žádostí občanů:

1. Zahájení
2. Technický bod
3. Smlouva o stanovení postupu při přípravě stavby
4. Smlouva o zajištění správy a údržby stavebních objektů
5. Smlouva o právu provést stavbu
6. Smlouva o dílo
7. Projednání žádostí občanů
8. Různé, diskuse
9. Závěr

Hlasování č. 2: Pro - 7 , proti – 0, zdržel se hlasování – 0.

Program sedmého/2014 zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou byl schválen.

Bod č. 3

Smlouva o stanovení postupu při přípravě stavby

Starosta obce seznámil přítomné se záměrem rekonstrukce průtahu silnice III. třídy obcí, s tím, co tato stavba obnáší a s čím tato stavba souvisí. Návrhy smluv projednávaných v bodech 3, 4 a 5 obdrželi zastupitelé obce elektronicky předem. Ani k jednomu z těchto bodů nebyly vzneseny žádné dotazy ani připomínky.

Usnesení č. 2

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje Smlouvu, jejímž předmětem je stanovení postupu při přípravě stavby, při výběru zhotovitele stavebních prací a realizaci stavby – rekonstrukce silnice „III/37428, 37429 Skalice průtah a mosty 37428-1,2,3,6“ se Správou a údržbou silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizací kraje.

Hlasování č. 3: Pro - 7 , proti – 0, zdržel se hlasování – 0.

Usnesení č. 2 bylo přijato.

Bod č. 4

Smlouva o zajištění správy a údržby stavebních objektů

Usnesení č. 3

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje Smlouvu o zajištění správy a údržby se Správou a údržbou silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizací kraje - stavba „III/37428, 37429 Skalice průtah a mosty 37428-1,2,3,6.“

Hlasování č. 4: Pro - 7 , proti – 0, zdržel se hlasování – 0.

Usnesení č. 3 bylo přijato.

Bod č. 5

Smlouva o právu provést stavbu

Usnesení č. 4

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje Smlouvu o právu provést stavbu se Správou a údržbou silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizací kraje - stavba „III/37428, 37429 Skalice průtah a mosty 37428-1,2,3,6.“

Hlasování č. 5: Pro - 7 , proti – 0, zdržel se hlasování – 0.

Usnesení č. 4 bylo přijato.

Bod č. 6

Smlouva o dílo

Starosta seznámil zastupitele s návrhem Dohody o ukončení platnosti smlouvy o dílo se společností SITA CZ, a.s. na realizaci stavby „Oprava dlážděného chodníku v obci Skalice nad Svitavou.“

Usnesení č. 5

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje Dohodu o ukončení platnosti smlouvy o dílo ze dne 14. 7. 2014 se společností SITA CZ, a.s.

Hlasování č. 6: Pro - 6 , proti – 1, zdržel se hlasování – 0.

Usnesení č. 5 bylo přijato.

Bod č. 7

Projednáni žádostí občanů

- Manželé Hamadovi – žádost o pronájem části pozemku ve vlastnictví obce (proluka mezi sousedními rodinnými domy v části obce „Hradisko“ – p.č. 506/1)

Usnesení č. 6

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou nesouhlasí s pronájmem části pozemku p.č. 506/1, k.ú. Skalice nad Svitavou, Janě a Bronislavu Hamadovým.

Hlasování č. 7: Pro - 7 , proti – 0, zdržel se hlasování – 0.

Usnesení č. 6 bylo přijato.

- Barbora Jarošová – žádost o vyjádření k záměru výstavby RD na soukromém pozemku p.č. 339/11. *Zastupitelstvo nemá k záměru výhrady.*

Bod č. 8

Různé, diskuze

Pan starosta seznámil přítomné s korespondencí obecního úřadu – sdělení stavebního odboru MěÚ Boskovice (komunikace k firmě Helivo, MJM Litovel, ...), Drážního úřadu (místní vlaková vlečka „Agrostav Blansko“ se ruší), ÚM Lysice (Krhov – napojení na vodní zdroj Skalice nad Svitavou), KÚ JmK (rozhodnutí Bambas - Elektroodpady, s.r.o.)

V diskusi reagoval pan starosta na dotazy pana Mikuláška týkající se slavnostního otevření a zprovoznění víceúčelového hřiště a na otevřený dopis paní Zouharové, který paní Zouharová předložila zastupitelům osobně. Do následné diskuze se kromě pana starosty a paní Zouharové zapojil krátce i pan Horbas, pan Řezníček a pan Burgr.

Na konci tohoto bodu proběhla diskuze nad projektovou dokumentací ke stavbě „III/37428, 37429 Skalice průtah a mosty 37428-1,2,3,6,“ kterou za SÚS JmK poskytla k nahlédnutí paní Zouharová.

Bod č. 9

Závěr

Na závěr poděkoval pan starosta Ing. Černý přítomným za účast a sedmé/2014 zasedání zastupitelstva obce ukončil.

Ve Skalici nad Svitavou 25. 9. 2014

Zapisovatel: Mgr. Petr Řezníček

Ověřovatelé: Karel Horbas

Vladimír Barták

Starosta: Ing. Richard Černý